
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Inštalačný manuál. 
ZENN 30 – pevný klik s integrovanou podložkou. 
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01. 

Bezpečnostné opatrenia. 
- dávať pozor na nasledujúce skutočnosti. 
 
Pre rýchlu inštaláciu a dokonalý výsledok, ktorý spĺňa záručné podmienky, odporúčame starostlivo dodržiavať nižšie uvedené pokyny na 

inštaláciu. Prečítajte si tiež miestne predpisy, ktoré sa môžu v jednotlivých krajinách líšiť. 
 

 

používanie 

Zenn je podlaha určená výlučne na domáce a komerčné použitie 
v interiéri. 

Trieda 23/32: Zenn 30 Rigid Click je určený pre: 
• intenzívne používanie v domácnosti: Spálne, obývacie izby, 
kuchyne, vchody 

• všeobecné komerčné využitie: Učebne, malé kancelárie, hotely, 
butiky. 

Najväčšia odporúčaná plocha inštalácie závisí od teploty v 
miestnosti. 

• 5-25 °C (Vykurovanie, vetranie S Klimatizácia): 30x30m 

• 5-40 °C (normálne): 15x15 m 

Pri väčších plochách sa musí použiť dilatačný profil. 
Pokládka podlahy musí byť poslednou operáciou v projekte, aby 
sa zabránilo jej poškodeniu inými prácami. Vždy používajte 
vyhradené a odporúčané príslušenstvo poskytnuté spoločnosťou 
BerryAlloc, aby nedošlo k strate platnosti záruky a dosiahli ste  

 

najlepšie výsledky. Príslušenstvo od zahraničných dodávateľov 
nemusí poskytovať kompatibilnú kvalitu alebo funkcie. 

 

doprava & aklimatizácia 
Krabice prepravujte opatrne na rovnom povrchu. Nikdy neukladajte 

škatule vo zvislej polohe. Počas aklimatizácie uchovávajte výrobok v 
krabici v malých hromádkach, max. 5 krabíc na výšku. Krabice 
skladujte vo vnútri pri teplotných podmienkach blízkych 

podmienkam plánovaného použitia (15 - 25 °C). Nenechávajte boxy 

na veľmi chladných, veľmi teplých alebo vlhkých miestach. 
Je dôležité skladovať škatule zatvorené 48 hodín alebo 

aspoň do dosiahnutia izbovej teploty. 
(15-25 °C) pred inštaláciou. Táto teplota by sa mala udržiavať počas 
celej inštalácie a najmenej 24 hodín po inštalácii. Kolísanie teploty 

počas inštalácie sťažuje proces inštalácie. 

podlahové vykurovanie 

Tieto výrobky sú kompatibilné s podlahovým vykurovaním za 

predpokladu, že teplota na povrchu podlahovej krytiny nepresiahne 
27 °C. Pri elektrickom podlahovom vykurovaní odporúčame 
neprekročiť 60 W/m². 

 

 

podlahové chladenie 

Tieto výrobky sa môžu inštalovať aj na podlahové chladiace systémy. 
Prívodná teplota chladiacej vody sa však nesmie znížiť pod teplotu 
rosného bodu. Ak teplota klesne pod tento rosný bod, kondenzácia 

môže spôsobiť poškodenie podlahy. Termostaty v miestnosti nesmú 

byť nikdy nastavené na teplotu, ktorá je o viac ako 5 °C nižšia ako 
teplota v miestnosti. 
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02. 

Príprava podkladu. 
 

 

Pre dobrý výsledok je nevyhnutná dôkladná príprava podkladu. 

Drsnosť alebo nerovnosť podkladu (viac ako 3 mm na bežný 
meter) sa môže telegraficky prejaviť na novej podlahe, čo môže 
mať za následok nevzhľadný povrch a spôsobiť nadmerné 
opotrebovanie na vysokých miestach alebo otlaky na nižších 
miestach. 

Podklad musí byť v každom prípade čistý, rovný, suchý a 
stabilný. Odstráňte všetky stopy omietky, farby, lepidla, oleja, 
mastnoty, nečistôt (vrátane klincov) atď. a vysajte. Odstráňte 
mäkké podlahové krytiny (ako sú koberce, ihličková plsť, 
vinylové vankúše atď.). 
Dosky a dlaždice možno inštalovať na betón, dlaždice, drevo a 
väčšinu existujúcich tvrdých podlahových krytín. Ak je prítomná 
akákoľvek vlhkosť, pred inštaláciou vykonajte utesnenie (zábrana 
proti vlhkosti). Nadmerná vlhkosť môže spôsobiť vznik plesní 
alebo húb. 

Uistite sa, že odchýlka úrovne podlahy je maximálne 3 mm 

 

 

 

na m a maximálne 2 mm na dĺžke 20 cm. Ak je uvedená 
odchýlka prekročená, podklad sa musí vyrovnať vhodnou 
výplňovou alebo vyrovnávacou hmotou a musí sa vykonať 
kontrola, či je potrebný tmel.Ak si nie ste istí kvalitou alebo 

vhodnosťou podkladu, obráťte sa na svojho predajcu, ktorý 
vám rád pomôže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

podložka nie je potrebná 

Keďže ZENN 30 Rigid click má integrovanú 
podložku, 
nie je povolená žiadna ďalšia podložka. 

Špecifická príprava v závislosti od typu podkladu: 

     betónový/ dlaždicový 

poterový podklad podklad 

drevený  

podklad 

Nechajte nový betón dostatočne 
vyschnúť. Vlhkosť podkladu musí 
byť nižšia ako 75 

% relatívnej vlhkosti pri teplote 

min. 20 °C. Maximálne 2 % CM 

pre cement a 0,5 % pre anhydrit. 

 

V prípade podlahového 

vykurovania by mal byť obsah 
vlhkosti nižší ako 1,8 CM% a v 
prípade anhydritu 0,3 CM%. Vždy 
si zaznamenávajte a uchovávajte 

výsledky obsahu vlhkosti. 

Skontrolujte, či podklad nemá 
problémy s vlhkosťou. Škáry novej 
podlahovej krytiny by nikdy nemali byť 

zarovnané so škárami podkladových 
dlaždíc. Škáry podkladu zloženého z 
keramických dlaždíc nie je potrebné 
vypĺňať, ak ich šírka nepresahuje 5 

mm. Majte na pamäti, že niektoré 
keramické dlaždice môžu vykazovať 
stúpajúce hrany/rohy, hoci hlavná 

úroveň môže byť správna. Tieto časti 
môžu v budúcnosti telegraficky 

prechádzať cez podlahovú krytinu. 

Skontrolujte podlahu, či nie je 
napadnutá hmyzom. Uistite sa, 

že je podklad vyrovnaný, a 

všetky uvoľnené časti pevne 
priskrutkujte. Drevené podklady 

by mali mať vždy prístup 
vzduchu a mali by byť vetrané na 
okrajoch. 

Ak je v podklade na báze dreva 

akákoľvek vlhkosť alebo ak pod 
podkladom na báze dreva nie je 

vhodná bariéra proti vlhkosti, 

musí sa najprv odstrániť. 
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03. 

Inštalácia. 
nástroje: 

— orezávací nôž 

— ceruzka 

— T-štvorec 

— merač 

— dištančné podložky (kliny) 

 

Píla/guillotína by mohla umožniť rýchlejšiu prácu. Na ochranu rúk 
pri rezaní dosiek/obkladov si nasaďte rukavice. 

 

Uistite sa, že sa používajú rovnaké dávky, aspoň pre každú 
jednotlivú miestnosť/časť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skontrolujte všetky dosky/obkladačky na viditeľné chyby v 
optimálnych svetelných podmienkach pred inštaláciou aj počas 
nej. dosky/obkladačky s chybami sa nesmú použiť. Uistite sa, že 
miešate dosky z rôznych boxov, aby ste minimalizovali rozdiely 
v odtieňoch. Tým sa zabezpečí prirodzenejší vzhľad podlahy. 
Neinštalujte poškodené dosky/dlaždice. Počas inštalácie 
skontrolujte oblasť drážok a odstráňte všetky nečistoty, ktoré 
by mohli brániť správnej montáži dosiek/dlaždíc. 
Zenn 30 Tuhý klik by sa mal inštalovať ako "plávajúci". 
To znamená, že medzi podlahou a všetkými stenami alebo 
pevnými predmetmi by mal byť dostatočný priestor (8 mm), aby 
sa podlaha mohla pohybovať v akomkoľvek smere, t. j. nemala 
by byť priskrutkovaná ani pribitá k podkladu. 
Kuchynské skrinky sa nesmú inštalovať na plávajúcu podlahu. 

Pred inštaláciou sa rozhodnite, ktorým smerom chcete 
dosky/obklady inštalovať. Dôkladne si zmerajte miestnosť, aby 
ste vytvorili vyvážené rozloženie a určili, či má byť prvý rad 
zúžený alebo nie. Ak je potrebné prvý rad pozdĺžne skrátiť, 
uistite sa, že minimálna šírka nie je menšia ako 5 cm. Dosky 
narežte Stanleyho nožom, dekorom nahor. 
Začnite s inštaláciou podlahy v rohu miestnosti na ľavej 
strane, keď sa pozeráte na stenu. Pracujte vždy zľava 
doprava a jazykom smerom k sebe. 

inštalácia prvého radu 

Na ľavú stranu umiestnite vhodnú dištančnú podložku s hrúbkou 
8 mm a prvú stranu s perom smerujúcu k stene umiestnite k 

stene. Vezmite druhú dosku a krátky koniec podlahovej dosky 

pritlačte pod uhlom k prvej doske a potom ju položte. Pokračujte 
v práci zľava doprava. Na konci prvého radu nechajte okolo 
všetkých stien a zvislých predmetov 8 mm medzeru a zmerajte  

 

 

 

 

 

 

 

dĺžku poslednej dosky, ktorá bude pasovať. Poslednú dosku 

odrežte na správnu dĺžku. Odporúčaná minimálna dĺžka je 

dvojnásobok šírky dosky. Prkná/dlaždice sa režú pomocou ostrého 
kuchynského noža a štvorhranu. Nožom urobte na povrchu 
dosky/dlaždice ryhu a v mieste ryhy dosku/dlaždicu zacvaknite. 
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inštalácia druhého radu 

Zvyšnú časť poslednej dosky v prvom rade umiestnite 
ako prvú dosku v druhom rade. 

Minimálna vzdialenosť medzi krátkymi koncami dosiek 
v paralelných radoch nesmie byť menšia ako približne 
dvojnásobok šírky dosky (približne 30 cm). 

Položte podlahovú dosku pod uhlom k podlahovej 
doske v predchádzajúcom rade, zatlačte ju dopredu a 
súčasneju sklopte. Panel nechajte v polohe mierne 
naklonenej nahor, kde sa panely začínajú zaisťovať. Aby 
to bolo ešte jednoduchšie, môžete pod dosku v blízkosti 
krátkeho bočného spoja umiestniť klin s vhodným 
uhlom ako oporu. 

 

Umiestnite krátky koniec podlahovej dosky pod uhlom k 

predtým namontovanej podlahovej doske a sklopte ju 

úplne nadol. Zatlačením posuňte dosku k prednému 
radu tak, aby sa vyrovnala s prvou doskou. Položte ju 
rovnako ako pri prvej doske, keď sú podlahové dosky 
umiestnené tesne vedľa seba. 

Prvú/predchádzajúcu dosku teraz môžete úplne sklopiť 
do vodorovnej polohy a v prípade použitia klinu ju 
môžete presunúť na ďalší krátky koncový spoj. 

 

 

 

 

 

 

Inštalácia podlahy Zenn vám prinesie okamžitú 
spokojnosť vďaka 

jednoduchosti používania a rýchlosť inštalácie. 

ďalšie rady 

Po dvoch radoch môžete vzdialenosť od prednej steny 
upraviť umiestnením 8 mm dištančných podložiek. 
Dištančné podložky nechajte počas celej inštalácie na 
mieste a po dokončeníinštalácie ich odstráňte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

rozširujúce profily 

T-profil sa vyžaduje, keď: 
dĺžka alebo šírka inštalácie presahuje odporúčaný rozmer, v budove je stavebná škára, existujú rôzne okruhy 
podlahového vykurovania. 

Okolo pevných konštrukcií, ako sú : zárubne, steny, dverné zarážky, vstavané skrine, potrubia, kuchynské skrinky, ..., musí 
byť dodržaná dilatačná medzera min. 8 mm. 

 

Rada: 
Oddeľte kúpeľňu od ostatných miestností dilatačným profilom. 
T-profily vo dverách sa odporúčajú v prípade vysokého teplotného rozdielu (nad 10 °C) medzi 2 susednými 
miestnosťami. 
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04. 
Dokončenie 
podlahy. 

 

 

 

Ak chcete svoju podlahu dotvoriť, použite naše príslušenstvo: 
vhodné lišty a profily. Pri montáži príslušenstva majte vždy na 
pamäti dilatačnú medzeru. 

 

Nikdy nepripevňujte soklové lišty priamo na položenú 
podlahu. Na utesnenie medzery medzi podlahovou krytinou a 

soklovými lištami/profilmi by sa nikdy nemali používať trvalé 
tesniace výrobky (akrylátové alebo silikónové). Spoje na 

pevných stavebných prvkoch (rámy dverí, vykurovacie rúry atď.) 
by sa nikdy nemali úplne utesňovať elastickou výplňou. 
Ako základ na vyplnenie dilatačných škár by sa mal použiť 
výplňový špagát. Profily, dverné zarážky a podobné prvky by sa 
nemali skrutkovať cez podlahovú krytinu do podkladu. 

V prípade zárubní položte panel lícom nadol vedľa zárubne. 
Podrežte zárubňu a potom zasuňte dosku pod zárubňu. 

 

Zvážte možnosť uschovania niekoľkých dosiek/obkladačiek pre 
prípadné budúce opravy. 
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05. 

Udržiavanie 

podlahy. 
 

 

 

rohožky - mäkké nepryžové kolieska - plstené 
podložky 

Aby ste udržali podlahu v dobrom stave, je dôležité 
umiestniť pri všetkých vchodoch rohožky bez gumového 
podkladu, aby sa na podlahu nedostali nečistoty alebo 
piesok. Používanie rohožiek eliminuje abrazívne častice, 
ktoré poháňa obuv, a znižuje škody. Nepoužívajte rohože s 
gumovým podkladom, pretože dlhodobý kontakt s gumou 
môže spôsobiť trvalé zafarbenie. Rohožky nikdy 
neumiestňujte na mokrú podlahu. 

 

Aby ste predišli trvalému poškodeniu podlahy, mali by byť 
pojazdné kancelárske stoličky, nohy nábytku, fitness zariadenia 
atď. vybavené mäkkými, nepryžovými kolieskami. Používajte 
vhodnú podložku pod stôl. 

 

Pri predmetoch, ktoré obsahujú gumu, ako sú nohy stoličiek, 
nábytku, fitnes zariadení atď., odporúčame používať plstené 
podložky alebo ochranné nožičky. Špecifickú ochranu používajte 
pod ťažkým/ostrým nábytkom, aby ste zabránili otlakom. 

čistenie 

počiatočné čistenie 

Najprv odstráňte z podlahy všetky nečistoty a prach pomocou 
kefy alebo vysávača. Potom ju vyčistite vodou s vhodným 
neutrálnym čistiacim prostriedkom, a to najmenej dvakrát, kým 
voda nezostane čistá. Dôrazne odporúčame používať BerryAlloc 
Čistič vinylových dosiek a PU ochrana. Akékoľvek 

iný čistiaci prostriedok môže obsahovať látky, ktoré 

poškodzujú pružné podlahové povrchy. Vďaka povrchovej úprave 
vrchnej vrstvy nie je po inštalácii potrebné osobitné ošetrenie. 

 

Pokyny na pravidelné čistenie 

Vysávajte alebo mopujte na mokro. V prípade potreby použite 
roztok čistej vody a jemného čistiaceho prostriedku alebo domácu 
emulziu na čistenie podláh. Dôrazne odporúčame používať 
čistiace prostriedky BerryAlloc Vinyl Planks, pretože iné 
prostriedky môžu poškodiť váš povrch podlahy. Podlahu 

nezaplavujte a nenechávajte na nej kaluž vody na podlahe. 
Dôkladne opláchnite a nasajte zvyšnú vodu. 

 

 

 

 

 

Upozornenie: podlaha sa môže stať klzkou, keď je mokrá. Škvrny, stopy a rozliate tekutiny je potrebné čo najskôr utrieť. 
Nepoužívajte chlórované rozpúšťadlá. Nikdy nepoužívajte vosk alebo lakový náter. Nikdy nepoužívajte prostriedky na údržbu, 
ktoré obsahujú vosk alebo olej. Nikdy nepoužívajte parný mop. 
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právne informácie 

Tento dokument obsahuje všeobecné pokyny pre inštaláciu, založené na najnovšie 
dostupné informácie. V záujme dosiahnutia čo najlepšieho výsledku a zabezpečenia 
platnosti záruky je potrebné tieto pokyny starostlivo dodržiavať. 
Tento dokument nahrádza všetky predchádzajúce verzie a je platný až do odvolania. Tieto 
informácie predstavujú technické know-how v čase, keď bol tento dokument 
vypracovaný/zverejnený, a môžu byť kedykoľvek zmenené, doplnené alebo nahradené. 
Často kontrolujte aktualizácie na tejto webovej stránke: www. berryalloc.com Naskenujte 

QR kód a pozrite si online inštalačné video pre vašu podlahu. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BerryAlloc 
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